

# 石景山报

## 我区参加市委市政府理论中心组学习(扩大)会议

本报讯(记者佟阳)2月13日下午,市委、市政府理论学习中心组举行学习(扩大)会议,会议邀请中共中央党史研究室原副主任、中共党史学会常务副会长李忠杰,围绕学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、全面从严治党作了专题辅导报告。市委书记郭金龙,市委副书记、市长王安顺,市人大常委会主任杜德印,市政协主席吉林,市委副书记吕锡文参加学习。市委常委、宣传部部长李伟主持学习(扩大)会。牛青山、岳德顺、李文起、王文光、陈强、种磊、晋秋红、石玉贵、李艳、刘亚泉、高洪雁、富大鹏、刘国庆、司尚国、刘建国、高虹等区级理论学习中心组成员通过电视电话会议形式参加了学习。

报告会上,李忠杰系统梳理了习近平总书记关于全面从严治党的论述,深入解读了全面从严治党的新要求、新特点、新部署。

2015年2月17日 星期二

第14期(总第1386期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004

## 我区2015年迎新春军政座谈会举行

本报讯(记者徐巍)2月12日下午,2015年石景山区军政座谈会召开,北京军区司令员宋普选,军区政委刘福连,军区副司令员郑传福,军区副政委王健、高东璐、程童一,石景山区委书记牛青山,区人大常委会主任岳德顺,区政协主席、区委政法委书记吴克瑞参加座谈会。

座谈会上,牛青山首先代表全区人民对多年来北京军区对地方建设的帮助和支持表示感谢,并介绍了石景山区经济社会发展情况,牛青山表示,今后,石景山区还将与北京军区进一步加强团结,共同推进双拥共建工作的开展。

北京军区领导首先对石景山区一年来的发展成果给予了充分肯定,并表示,近年来,区委区政府始终坚持发展不忘拥军,高度重视双拥工作,关心部队建设,在人才培养、随军家属就业安置、子女入托入学等方面给予了很大支持和帮助。今后,双方将继续深入探索军民融合发展的新领域新途径,共同推动石景山区的高端绿色发展。

区委常委、区武装部政委高道忠,区委常委、区纪委书记、统战部部长李文起,区委常委、区办公室主任种磊一同参加。



## 我区举行2015年老干部工作会

本报讯(记者吴丹)2月12日,我区举行2015年老干部工作会暨新春团拜会,向全区离休干部、副处级以上退休干部作老干部工作报告,并与退休干部同志进行交流。区领导牛青山、岳德顺、吴克瑞、李文起、田利跃、种磊、晋秋红参加活动。

牛青山强调,老同志是宝贵的思想财富、政治财富、组织财富、作风财富和经验财富,尊重老同志就是尊重历史,爱护老同志就是爱护党的重要财富。要不断结合新情况,在老同志群体性服务项目上继续抓好落实,同时要突出个性化服务,使老同志老有所学、老有所养、老有所乐、老有所为。牛青山希望,老同志在继续建设好老干部思想家园的同时,发挥传帮带作用,带动年轻同志不断充实共产党员的精神世界。他倡议老同志“退休不褪色,社区再发光,老松有风骨,搞好传帮带”。

老干部欣苑艺术团在新春团拜会上演出了老同志们一年来精心排练的节目,区领导也为老同志送上新春祝福。

## 我区召开领导干部会议

## 部署春节和全国“两会”期间有关工作

本报讯(记者王祝炫)2月15日,我区召开领导干部会议,部署我区春节及全国“两会”期间城市运行保障、安全生产、维护稳定等有关工作。区四套班子领导,区人民法院院长、区人民检察院检察长,全区各单位党政正职参加会议。

区委常委、区纪委书记、区委统战部部长李文起主持会议并传达全市区县委书记会议精神;区委常委、常务副区长文献部署我区春节

及全国“两会”期间城市运行保障和安全生产工作;区政协主席、区委政法委书记吴克瑞部署我区春节及全国“两会”期间维护稳定工作。

区委书记牛青山作重要讲话。他强调,一要明确工作目标。本次会议围绕春节和全国“两会”期间我区各项工作进行了周密部署,就是要实现党政确保平安、百姓欢乐祥和、区域安全稳定的目标。我们要按照北京市提出的“四个不发

生”的要求,努力确保石景山区大事不出,小事也不出。二要明确工作职责。要进一步强化责任意识,各级领导干部全面掌握所管辖的街道、部门、系统内的各类安全隐患,要亲自抓、亲自管,以务实的工作作风,确保这些问题得以解决和管控。要落实值班值守制度,发挥领导干部的带头作用。要进一步提高思想认识。近期,我区开展了公共安全“亮剑行动”,取得了一定成效,但也决不能麻痹大意,要吸

取近期全国发生的几起重大安全事故的教训,以对百姓生命安全高度负责的态度,继续梳理重点安全隐患,落实各项安全措施。三要明确工作重点。要把反恐防爆作为首要任务;要把安全生产整治始终摆到突出的地位;要严密防控个人极端事件的发生。

牛青山还强调,节日期间,全区领导干部要坚决执行廉洁从政各项要求,杜绝节日腐败,勤俭过节、文明过节。

## 节前慰问

●春节前夕,区领导走访慰问了退休老干部,并悉心了解老干部的思想、生活情况,身体状况和生活需求,把关怀和温暖送到老干部身边。并嘱咐老干部们注意身体,继续关心支持石景山经济社会发展,为石景山区的发展献计献策。

●春节前夕,区领导走访慰问了困难党员,向他们致以新春的问候,为他们送去了慰问品和慰问金,详细询问了他们的生活、健康情况,叮嘱他们要注意身体,并感谢老党员为社区建设工作作出的无私奉献。

●2月13日,区领导吴克瑞、李文起、刘国庆、司尚国、刘建国一行先后来到各民主党派区委驻所和区工商联驻所,逐一看望了各民主党派和区工商联的同志们。当天,区领导还走访慰问了八大处社区和困难党员。

●春节前夕,区领导吴克瑞、高道忠一行来到军区政治部体工队慰问,并赠送了慰问金。北京军区政治部领导参加慰问活动。

本报记者、通讯员综合采写

## 简讯

●近日,北京市安委会发文表彰2014年度安全生产综合考核先进单位,我区荣获“2014年全市安全生产先进区县”,我区2014年安全生产事故死亡人数指标控制列全市各区县第三位,生产安全事故死亡人数为全市各区县最低。

2014年,全区以基层基础工作为立足点,加强安全隐患排查治理,强化安全生产宣传、教育、培训工作,集中开展了安全生产大检查、城乡结合部专项整治、安全生产“四化”建设以及应急保障等重点工作。烟花爆竹、有限空间、危险化学品等高危行业实现了“零亡人”。石安宣

## 2014年 我区税收总收入首次突破100亿元

本报讯(记者杜雷)日前,记者从石景山区地方税务局了解到,2014年,石景山区国、地税两局在区域经济平稳快速增长的良好态势下,围绕我区税源结构特点,加强收入形势分析,多措并举,全力保障了税收收入稳定增长,税收合计突破百亿,取得了历史性的突破。

2014年区国、地税共完成各项税费收入122.4亿元,同比增加23亿元,增长23.2%。其

中,国税完成47.5亿元,同比增长11%,占比38.8%;地税完成74.9亿元,同比增长32.4%,占比61.2%。

据相关统计资料显示,我区国、地税收入在总量增长的同时,还呈现出主体税种实现快速增长;金融业拉动第三产业税收比重持续攀升;中关村科技园区石景山园平稳增长;传统税源减收明显,新增税源表现突出的特点。

## 导读

北京国际雕塑公园  
2015年新春文化游园会

详见4版

吃《食堂》对位  
《茶馆》

详见6版

## 休刊公告

《石景山报》定于2015年2月19日、2月23日休刊两期,2月26日正常出版。